

全省导游考试点确定

郑州设3个考点 笔试时间11月17日

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局了解到,2007年全省导游考试地点已经确定。全省共设13个考点,分别设在郑州、漯河、安阳、焦作、洛阳、新乡、开封、南阳、平顶山、信阳、商丘。其

中郑州有3个笔试考点,分别在河南经贸职业学院、河南理工学校、郑州旅游职业学院,笔试时间为11月17日。据了解,此次考试面试时间安排在11月21日~11月30日,考点设在郑

州、新乡、开封、洛阳、焦作、安阳、漯河。郑州有1个面试考点,在位于政七街与红专路交叉口的金审宾馆。如果考生有疑问,可以拨打电话65509282咨询。

部分道路单向行驶您有发言权

市公安局本月二十日组织听证会

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)为进一步提高我市道路交通通行能力,优化道路路网结构、均衡道路交通流量,经报市政府同意,市公安局定于11月20日举行“市区部分道路单向交通组织听证会”,为广泛征求和听取社会各界的意见和建议,即日起在市区内公开聘请参加听证会的代表。

本次聘请“市区部分道路单向交通组织听证会”代表97人,其中市人大代表4人,政协委员4人,机动车驾驶员代表4人,公交车司机代表4人,出租车司机代表4人,公务用车司机代表4人,不同年龄段交通参与者20人,新闻媒体记者代表10人,省直、市直部门代表各10人,沿街单位代表20人,专家学者代表3人。

应聘代表的基本条件:具有高中以上文化程度,热心于社会公益事业,具有较强的语言表达能力和综合分析能力,能客观、公正地代表和反映一个方面的意见、建议。凡自愿应聘听证会代表的,请携带身份证和其他有效证件,到市公安局交警支队报名。报名时间自11月7日至2007年11月12日17时30分止(双休日照常受理申请)。报名地址:市公安局交警支队临街办公楼109室(郑汴东路132号),联系电话:66522902。

同时,社会各界人士对市区部分道路单向交通组织方面的意见和建议,可以通过电话、信函、电子邮件(ZZKZZX@371.net)等方式向市公安局交警支队反映。

有无车票 上网一查便知

郑州火车站“铁行网”开通运行

本报讯(记者 王文霞 宋晔 通讯员 刘世忠)乘火车出行,买车票是个麻烦事。但从今天起,旅客只要登录郑州火车站的网站即可做到“心中有数”。昨日上午,随着郑州火车站互联网站“铁行网”的开通,全国铁路首家公布即时票额信息的互联网站正式投入运行。

新的郑州火车站“铁行网”上,有百年郑站、客票余额、车站公告、服务导航等15个

栏目和若干个一级子栏目。通过郑州火车站“铁行网”,旅客可以对郑州车站的百年历史、最新的车票余额、客流信息、车次、旅行时间、温馨服务项目一目了然,对河南省、郑州市以及周边的著名风景名胜、旅游景点、文化遗产、经济社会发展状况有个直观的了解。同时,也可以通过网站,了解铁路旅客购票、乘车过程中关于学生票、异地票、中转退票、购票流程等方面的知识和疑难问题。

郑州火车站“铁行网”最大的亮点,就是“火车站剩余额动态信息查询”,也就是最新的车票发售情况查询系统。通过这个余票查询系统,可以帮助旅客及时了解火车站最新的票额信息,使旅客对自己想要购买的车次、车票信息一目了然,既方便了旅客购票,节省了旅客来往之间的费用和时间,又节省了车站工作人员因为回答旅客咨询、问询而耽误的售票时间,提高了

车站的工作效率。据介绍,这个余票查询系统可以查询到所有郑州火车站始发和路过的263趟旅客列车10日内的票额信息。在这个余票查询系统,输入您所要购买车票的车次,便可查到10日内该车次各座别的票额信息。同时,车站对各车次客票余额情况实行定时更新,每两小时更新一次,基本确保旅客得到可靠准确的票额信息。网址:www.zzhcz.com。

市动物园里演绎另类情感

灰雁爱上了白天鹅



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王鹏程 文/图)因为父母的疏忽,一枚灰雁蛋阴差阳错地被白天鹅孵化成了灰雁,由此灰雁与这只白天鹅结下了不解之缘,成为市动物园水鸟岛的趣闻,令饲养员和游客啧啧称奇。

昨日上午,记者在市动物园水鸟岛边看到,湖面上悠闲畅游的一群水鸟中,一只白天鹅和与它形影不离的灰雁格外引人注目:只见灰雁紧随在白天鹅雪儿身后,在水面上滑翔觅食,雪儿一转身,灰雁立即

即跟上,似乎生怕掉队,而雪儿似乎并不嫌弃这只毛色不如自己漂亮的灰雁,与灰雁不离不弃,并且已经形成了默契,每次转身都会优雅地等候着灰雁。离它们不远处,另外6只灰雁在亲密地嬉戏。

据市动物园饲养员介绍,2006年春天,灰雁的“妈妈”产下这枚蛋,不知是自己疏忽产错了地方,还是被好奇的白天鹅拿走了蛋,等饲养员发现时,白天鹅已经开始孵化这只灰雁蛋,出生的灰雁第一眼

看到的就美丽的白天鹅雪儿,因此,便一直视雪儿为亲人。雪儿对灰雁照顾得是无微不至,像只巡洋舰的雪儿总能找到好吃的,并与灰雁分享,近朱者赤,久而久之,这只灰雁不仅发育得比别的灰雁好,更且毛色也淡了许多,尾部的羽毛更像白天鹅一样雪白。

据介绍,灰雁与白天鹅虽同属鸭科,但毕竟“同宗不同族”,饲养员几次试图把灰雁赶回亲生父母那里,均未成功,只好顺其自然了。

赶搭医保头班车 请尽快缴费

逾期将不能享受政策优惠

本报讯(记者 王红) 缴费时间充裕。“全民医保”首批参保居民集中缴费期已经过半,但缴费人数尚不足1/3。昨日,市医保中心发出通知:提醒赶搭居民医保“头班车”的省会市民尽早缴费,逾期26日未能完成缴费者,将无法于12月1日首批享受城镇居民基本医疗保险待遇。

昨日,记者从市医保管理中心了解到,自我市10月23日启动居民医保参保集中缴费以来,首批参保的30万居民目前已基本领到医保卡,少量尚未领到医保卡的居民也将确保于本月中旬发放到位。然而,虽然医保卡发放顺利,但目前全市已缴费人员尚不足首批参保人员总数的1/3。

为啥参保居民缴费不积极?记者随即走访了部分社区,发现相当数量的持卡居民不急于缴费是由于不清楚首批参保集中缴费期有限制;还有部分居民认为距离缴费截止日期尚有半月,缴费时间充裕。对此,市医保中心相关负责人表示,设置集中缴费期,主要是为了确保首批参保居民能在12月1日起开始享受统筹基金支付的医疗保险待遇,即参保居民只有在集中缴费期内完成缴费,才能享受到首批参保等待期缩短一个月的优惠。而在集中缴费期过后,参保居民虽然仍可正常缴费,但将不能享受首批参保的政策优惠,参保等待期将仍按3个月执行。

医保中心提醒参保居民,由于银行缴费网点数量有限,并且集中缴费期将于11月26日截止,为避免后期出现“扎堆”现象,参保人员不妨早早办理缴费手续,凡前期已缴纳医疗保险卡制卡费用的参保居民,均可凭家庭成员中任一参保居民的身份证或者医保卡进行缴费。市劳动保障咨询电话:12333;市医保中心咨询电话:67431552;郑州市商业银行客服电话:967585。

居民聚集区 非法倒装液化气

本报讯(记者 张立 通讯员 王洪岩)非法倒装液化气的窝点在居民聚集区隐藏了3个月。昨日上午,特巡警一大队、金水区安监局以及未来路办事处三家联合,将隐藏在某庄内的非法倒装液化气窝点依法取缔。

昨日上午10时50分许,有市民举报某庄有一个非法倒装液化气的窝点。特巡警一大队赶到现场时,老板正在往液化气罐内倒气。记者在一个五层小楼的一楼看到,20平方米的房间内放着3个45公斤的液化气充气瓶,墙角还堆着20多个大小不等的准备充气的液化气罐。而在这狭小的空间内,竟然还摆着一张床和若干生活用品,整个屋子里弥漫着浓重的液化气味。老板周某称附近的住户都来这儿充气,但他一般都拉到充气站去充,如果有人等着急用就“偶尔在屋里自己充”,不过自己这么做也是为了方便大家。

“这地方一旦爆炸,整个五层楼都会变成废墟。”金水区安监局的工作人员说,在这样人口密集的地方充液化气有重大的安全隐患,一旦爆炸将会造成群死群伤的恶性事件。正规的充气站点面积要足够大,充气装置都在特殊的房间内隔离存放,还需要有相关证件才能营业。

为了安全起见,如果市民发现类似的窝点,可拨打举报电话:0371-69125069。

微波炉家中爆炸起火 救援及时父子脱险

本报讯(记者 张立 刘招 晚报记者 王晋晋 文 宋晔 图)昨日凌晨,人民路与北下街附近一居民楼六层住户家起火,当时在家的父亲和3岁儿子为逃避大火躲到阳台,父亲坠楼,由于消防队员和特巡警的及时救援,父子均无生命危险。

昨日凌晨零时许,特巡警四大队民警接到报警,称人民路北下街附近一居民楼住户失火,民警迅速赶到现场,发现该楼六层一住户家冒出大量浓烟。“当时爆炸声很大,我从楼上向外看,就见到对面六楼不断地朝外冒烟。”居民马大爷说。“听到响声,我跑出去,看见六楼阳台外面挂着个人正在喊救命。”楼下居民丁大婶说。

听到爆炸声,特巡警和正在附近巡逻的管城回族区消防队员迅速赶到现场并冲上六楼,由于室内已经燃起大火,主人无法从屋内开门,已经逃上了阳台,救援人员无法进入室内。民警一边拨打急救电话,一边到五楼寻求救助方法。而此时六楼的男主人已经从窗户中跳出,被挂在六楼与五楼中间的衣架上。

看到情形危急,消防队员巴麟从五楼居民家中的阳台上探出身,试图拉住男主人,由于相隔了一段距离没能够到他。巴麟迅速爬上阳台,用自己的肩膀扛起男主人的双脚,为延缓救援赢得了时间。

两分钟后,男子因体力不支一声尖叫摔下,就在这千钧一发时刻,站在五楼阳台上的巴麟再一次不顾危险探出身抓住男子的肩膀,在撕裂了男子的衣服后,男子摔向地面,在二楼被翘在外面的遮阳棚又挂了一下摔在地上,所幸这名男子只是腿部受了轻伤。而此时在六楼上,救援人员已经撬门而入,从冒着黑烟的屋内抢救出了他3岁的儿子。随后,119消防人员赶到扑灭了大火。

经赶到现场的120急救人员检查,受伤的男子和儿子都无大碍。经119消防人员现场鉴定,爆炸起火原因是该男子使用微波炉不当造成的。目前,此事正在进一步调查中。



昨晚,来自城市和农村的市少代会少先队员代表和外来务工人员子女代表齐聚嵩山饭店,他们在许愿树上挂上写有理想和心愿的卡片,表达对家乡的热爱。本报记者 陈靖 摄

强行算命 没算出自己挨打

本报讯(记者 高凯 通讯员 宋延军)父亲带儿子去医院看车祸住院的妻子,等公交车时,算命先生非要为心急火燎的父亲两人算命,两人不同意,算命先生就诅咒。父子两人听后,对算命先生大打出手。

昨日上午,在花园商厦门前,一名45岁左右的男子和一名20多岁的男子对着一名穿着蓝上衣的男子大打出手。其中一名男子边打边

骂道,叫你口无遮拦。躺在地上的男子非常顽固地说,打吧,打死我,你们就会遭恶报。

闻讯赶来的花园路消防队员制止打人的两名男子,并将被打男子扶起来。其中一名打人的男子对消防队员说,他姓康,刚才在站牌等车,急着到医院去看母亲。这时,挎着包算命的男子过来就对他和父亲说,你们有灾祸。他和父亲不搭理算命的男子,可算命的男子拉住

他们的衣服不放,并说不破灾,家中必定有其他灾祸。他和父亲本来就为病床上的母亲着急,算命的男子这样说,就忍不住出手打了算命的男子。

算命男子依然不停地说难听话。消防队员质问,你非要给别人算卦,你自己今天算出来挨打了吗?算命男子听后,立刻哑口无言。消防队员又批评打人的,不迷信可嘉,但打人总是不对的。



昨天,两场别开生面的消防安全模拟演练在管城区南关街小学、东关小学校园内展开,管城区消防大队的官兵带着充气救生垫和多种小型灭火器走入校园,用生动活泼的形式对学生们进行安全教育。本报记者 丁友明 通讯员 鲍建华 摄